
Microsoft License Terms
ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ СПОРАЗУМЕНИЕТО ЗА УСЛУГИ НА MICROSOFT
УСЛУГА И СОФТУЕР НА OFFICE В ПОТРЕБИТЕЛСКИ АБОНАМЕНТ НА MICROSOFT 365

Последна актуализация през януари 2023 г.
Благодарим Ви, че избрахте Потребителски абонамент за Microsoft 365!
Използването от Ваша страна на услугата и софтуера на Office, включени във Вашия
абонамент за Microsoft 365 („услугата/софтуера“), се подчинява на общите условия на
Споразумението за услуги на Microsoft, което сте приели, когато сте регистрирали своя
акаунт в Microsoft (връзка по-долу) и на общите условия на настоящото Допълнение
(наричани общо „Споразумението“), което заедно с други условия, съдържащи се в уеб
връзките, изброени в настоящото Допълнение (ако има такива), представляват
споразумение между Вас и Microsoft Corporation (или, въз основа на мястото, където
живеете, някое от свързаните дружества). Когато инсталирате или използвате услугата/
софтуера на дадено устройство, може да бъде представен отделен лиценз и този отделен
лиценз контролира до степента на конфликт със Споразумението. Трябва да прегледате
цялото Допълнение, включително свързаните условия, тъй като всички условия са важни и
съставляват този договор, който е в сила за Вас. Може да прегледате свързаните условия,
като поставите съответната връзка към тях в прозорец на браузъра. В случай на
противоречие между Споразумението за услуги на Microsoft и настоящото Допълнение ще
важи настоящото Допълнение по отношение на използването на услугата/софтуера от Ваша
страна.
С приемането на настоящото Допълнение или с използването на услугата и софтуера, Вие се
съгласявате с всички тези условия и приемате да се предава определена информация при
активирането и при използването на софтуера от Ваша страна в съответствие с
Декларацията за поверителност на Microsoft, описана в Споразумението за услуги на
Microsoft, а връзка е поставена по-долу в настоящото Допълнение. Ако не приемате тези
условия и не ги спазвате, не може да използвате услугите, софтуера и функциите.
1.    Права за инсталиране и използване; активиране.

а. Лиценз; брой на регистрираните потребители и устройства; други изисквания.
Услугата/софтуерът се лицензира, а не се продава. При спазване на всички условия
на Споразумението ние Ви даваме правото да инсталирате и стартирате копия на
услугата/софтуера на устройства, които притежавате и контролирате, като това е за
Ваша лична употреба, както следва:
(i)Абонамент за Microsoft 365 Family. За ползване от Вас и пет (5) допълнителни

лица (до общо шест потребители).
(ii)Абонамент за Microsoft 365 Personal. За ползване само от Вас.
(iii)Вписани устройства. Възможно е да има технически ограничения за броя на

устройствата, които могат да бъдат вписани едновременно от потребителя и
които използват услугата/софтуера, както е описано в статията за помощ,
която се намира на адрес: https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=874481.

(iv)Други изисквания. С изключение на случаите, посочени в Раздел 1.а (i) по-горе,
само едно лице може да използва услугата/софтуера на всяко устройство.
Компонентите на софтуера се лицензират като единно цяло и нямате право
да ги разделяте или виртуализирате, за да ги инсталирате на различни
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устройства. С изключение на разрешеното използване, описано в
„Отдалечен достъп“ по-долу, този лиценз е за директно използване на
софтуера само чрез средствата за въвеждане на дадено устройство, като
например клавиатура, мишка или сензорен екран. Той не дава разрешение
за инсталиране на софтуера на сървър или за използването му от или чрез
други устройства, свързани със сървъра във вътрешна или външна мрежа и
търговски хостинг. За повече информация относно сценарии за множество
потребители и виртуализация вижте Раздел 1.г. по-долу.

б.Период на абонамента/лицензионен срок. Вашето право да използвате услугата/
софтуера е ограничено до периода на абонамента. Може да разполагате с опция
за удължаване на Вашия абонамент. Ако удължите Вашия абонамент, ще можете да
продължите да използвате услугата/софтуера до края на съответния удължен срок
на абонамента. За повече информация за Вашия абонамент вижте екраните за
активиране на софтуера или други придружаващи софтуера материали. След
изтичане на Вашия абонамент, повечето функции на услугата и на софтуера ще
спрат да работят.

в.Активиране. 
(i)Как работи. Активирането обвързва използването на услугата/софтуера с

определено устройство. За всяко устройство, на което е присвоен лиценз за
софтуер, се изисква активиране. По време на активиране софтуерът
автоматично ще се свърже с Microsoft или с нейно свързано лице, за да
потвърди, че лицензът е свързан с това устройство. Тъй като активирането
цели да идентифицира неупълномощени промени във функциите по
лицензиране или активиране на софтуера, както и да предотврати всякакво
нелицензирано използване на софтуера, нямате право да използвате
софтуера след разрешения период за активиране и не може да заобикаляте
или избягвате активирането. Ако не сте въвели продуктов ключ по време на
разрешения период за активиране, повечето функции на услугата и
софтуера ще спрат да работят.

(ii)Свързване с Microsoft. За допълнителна информация относно активирането
вижте microsoft.com/piracy/activation.mspx. Ако устройството е свързано с
интернет, софтуерът автоматично ще се свърже с Microsoft за активиране.
Можете също така да активирате софтуера ръчно по интернет. Възможно е
да се прилагат такси за интернет услуги.

(iii)Повторно активиране. Някои промени в компонентите на устройството или в
софтуера може да изискват повторно активиране на софтуера.

(iv)Неуспешно активиране. По време на онлайн активиране, ако функциите за
лицензиране или активиране на софтуера се окажат подправени или
неправилно лицензирани, активирането ще е неуспешно. Софтуерът ще Ви
уведоми дали инсталираното копие на софтуера е неправилно лицензирано.
Освен това ще получавате напомняния да се сдобиете с правилно
лицензирано копие на софтуера.

г.Сценарии за използване от повече от един потребител.
(i)Устройство. В настоящето споразумение под „устройство“ се разбира хардуерна

система (физическа или виртуална) с устройство за съхранение или мобилно



устройство, на които може да работи софтуерът. Хардуерният дял или блейд
се счита за устройство.

(ii)Множество връзки или връзки, комбинирани в набори. Не може да използвате
хардуера или софтуера за мултиплексиране или комбиниране на връзки в
набор, както и за разрешаване на множество потребители или множество
устройства да осъществяват достъп до или да използват софтуера
индиректно от устройството.

(iii)Използване във виртуализирана среда. Ако използвате софтуер за
виртуализация, включително клиентска технология Hyper-V, за създаване на
едно или повече виртуални устройства върху една компютърна хардуерна
система, всяко виртуално устройство, се счита за отделно устройство за
целите на настоящото Споразумение. Този лиценз Ви позволява да
инсталирате само един екземпляр на софтуера на всяко устройство,
разрешено съгласно правата за инсталиране и използване по-горе,
независимо дали това устройство е физическо или виртуално. Ако искате да
виртуализирате софтуера, трябва да получите отделни копия на софтуера и
отделен лиценз за всяко от тях. Съдържанието, защитено с технология за
управление на цифрови права или с друга технология за шифроване на
целия том на дисковото устройство, може да е по-незащитено във
виртуализирана среда.

(iv)Отдалечен достъп: Като изключение, може да разрешавате на други
потребители едновременен дистанционен достъп до софтуера, инсталиран
на Вашите устройства, единствено с цел предоставяне на техническа
поддръжка.

2.    Допълнителни ограничения и изисквания за лицензиране.
а.Абонамент за повишаване на военната квалификация на Microsoft 365. Трябва да

бъдете „Квалифициран потребител от военната сфера“, за да се абонирате и да
използвате услугата/софтуера, обозначен като абонамент за „Повишаване на
военната квалификация“. За да бъдете „Квалифициран потребител от военната
сфера“ в САЩ, трябва да бъдете упълномощено длъжностно лице на Обединената
военно-търговска служба в съответствие с приложимите федерални статути и
наредби на САЩ.

б.Абонамент на канадските сили. Трябва да бъдете „Упълномощено длъжностно лице
на CANEX“, за да се абонирате и да използвате услугата/софтуера, определен като
абонамент за „Канадските военни власти“. За да бъдете „Упълномощено
длъжностно лице на CANEX“, трябва да бъдете
•служещ член на канадските военни власти (CF) или съпруг/съпруга на такъв;
•член от запаса на канадските военни власти;
•пенсиониран член на канадските военни власти или цивилен служител на

Министерството на националната отбрана (DND), получаващ пенсия от DND;
•служител на пълно или непълно работно време на непубличен фонд (NPF) или

DND, или съпруг/съпруга на такъв;
•концесионер на CANEX (само директори);
•квалифициращ чуждестранен военен персонал;
•пенсиониран служител на NPF, получаващ пенсия от NPF;



•служител на пълно работно време на контрагентите на Алтернативна доставка на
услуги;

•вдовица на служещ в CF, получаваща помощи по линия на Постановлението за
детски и семейни услуги, Постановлението за пенсионна помощ на
отбранителните сили, Пенсионното постановление или Постановлението за
издръжка на ветераните от войната;

•член на канадския корпус на комисионерите по време на престой или служба в
дадена база/корпус; или

•член канадската кралска конна полиция.
в.Програма за домашна употреба. Трябва да бъдете „Потребител на програмата за

домашна употреба“, за да се абонирате и използвате услугите/софтуера, който е
обозначен като „Програма за домашна употреба.“ За да бъдете Потребител на
програмата за домашна употреба, трябва да сте служител на организация със
споразумение за лицензиране на едро от Microsoft, която има активна софтуерна
осигуровка или преди е имала активна софтуерна осигуровка или покрива
определени други критерии. Докато отговаряте на изискванията за допустимост за
Потребител на програмата за домашна употреба, можете да се абонирате и да
използвате услугата/софтуера за търговски цели. Ако имате въпроси дали
отговаряте на критериите за потребител на програмата за домашна употреба, се
свържете с Вашия работодател.

г.Абонамент, който не е за препродажба. Картите за абонамент, който не е за
препродажба, се разпространяват за ограничени цели. Нямате право да продавате
карти за абонамент, обозначени с „NFR“ или „Not for Resale“ (Забранено за
препродажба).

д.Компоненти на шрифта. Докато софтуерът работи, можете да използвате
шрифтовете му при показване и печат на съдържанието. Имате право временно да
изтегляте шрифтовете в принтер или друго устройство за печат с цел отпечатване
на съдържанието, както и да вграждате шрифтове в съдържанието според
ограниченията за вграждане в самите шрифтове.

е.Некомерсиално ползване.  Ограничението на некомерсиално ползване в
Споразумението за услуги на Microsoft не се прилага за абонаментните услуги на
Microsoft 365.

3.    Запазване на права и обратна връзка. Освен изрично посоченото в настоящото
Споразумение, Microsoft не Ви предоставя лиценз или каквито и да е други права по силата
на каквито и да е патенти, ноу-хау, авторски права, търговски тайни, търговски марки или
друга интелектуална собственост, притежавани или управлявани от Microsoft или свързано
лице, включително, но не само, каквото и да е име, търговски вид, емблема или
еквиваленти. Ако предоставите на Microsoft идея, предложение или обратна връзка,
включително, но не само, идеи за нови продукти, технологии, промоции, продуктови имена,
обратна връзка за продукти и подобрения на продукти („Обратна връзка“), давате на
Microsoft, без такси, възнаграждения или друго задължение за Вас, правото да прави, дава
на друг да прави, създава производни разработки, да използва, споделя и комерсиализира
Вашата Обратна връзка по какъвто и да е начин и независимо от целта. Няма да
предоставяте Обратна връзка, която подлежи на регулиране от лиценз и която изисква
Microsoft да предостави лиценз за софтуера, технологиите или документацията си на трети
лица, защото включва в тях Вашата обратна връзка.



4.    Цялостно споразумение. Настоящото Споразумение (заедно с условията, придружаващи
софтуерните допълнения, актуализации и услуги, доставени от Microsoft, които използвате, и
всеки отделен лиценз, който може да бъде представен при инсталирането и използването
на софтуера на дадено устройство) и условията, съдържащи се в уеб връзките, посочени в
Допълнението, представляват цялото споразумение за софтуера и всички горепосочени
допълнения, актуализации и услуги (освен ако Microsoft няма други условия за тези
допълнения, актуализации и услуги). Можете да прегледате настоящото Допълнение, след
като софтуерът Ви работи, като отворите екрана за помощ на софтуера и кликнете върху
връзката Лицензионни условия за софтуера на Microsoft. Също така може да прегледате
условията от връзките в настоящото Споразумение, като въведете техните URL адреси в
адресната лента на браузъра си и декларирате съгласие. Вие разбирате, че като използвате
услугата, приемате настоящото Допълнение и свързаните условия. В настоящото
Споразумение има и връзки с информация. Връзките, които съдържат обвързващи условия,
са:

·Споразумение за услуги на Microsoft (aka.ms/msa)
·Декларация за поверителност на Microsoft (aka.ms/privacy)

 

 


